

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 26.05. 2017 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 27.04.2017;
2. Informare privind întreținerea pășunii comunale – d-l viceprimar Sorin Petria și d-na Arusandei Luminița, consilier juridic ;
3. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării de cărți necesare pentru acordarea premiilor școlare la sfârșitul anului școlar 2016-2017 – d-l primar Dodan Mirică ;
4. Proiect de hotărâre aprobarea închirierii prin licitație publică a unui teren în suprafață de 3.6 ha situat în extravilanul comunei Costuleni – d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind completarea pozițiilor nr. 42 și 43 din Anexa privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni , județul Iași aprobat prin HCL nr. 10/2017 – d-l primar Dodan Mirică ;
6. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență - d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 13, 20 ha pășune comună, proprietatea publică a comunei Costuleni – d-l primar Dodan Mirică ;
8. Proiect de hotărâre pentru achiziționarea lucrării „ Monografia comunei Costuleni .. - d-l primar Dodan Mirică
9. Proiect de hotărâre privind organizarea Sărbătorii Teiului în satul Covasna, com. Costuleni -d-l primar Dodan Mirică

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși.

D-l președinte de ședință Nechita Dimitrie dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la ședința din 27.04.2017 se dă spre citire și aprobare.S-a constatat o greșeală la numărul de consilieri prezenți. La numărul de consilieri prezenți se va trece citi corect 14, în loc de 15.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind întreținerea pășunii comunale d-l viceprimar Sorin Petria și d-na Arusandei Luminița, consilier juridic.

D-l viceprimar Petria Sorin prezintă materialul pregătit în acest sens.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru întreabă dacă comisia pastorală s-a deplasat în teren pentru a semna procesele verbale de predare – primire a suprafețelor de pășune închiriate.

D-l viceprimar Petria Sorin: „ Am fost doar eu la fiecare lot în parte. Membrii comisiei pastorale nu au participat la predarea suprafeței de pășune închiriată , dar au și alte atribuții în cadrul acestei comisii. „

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe întreabă ce se întâmplă cu suprafața de pășune disponibilă .

D-l președinte de ședință Nechita Dimitrie : „ În ordinea de zi este prevăzut proiectul de hotărâre privind închirierea suprafeței de pășune rămasă disponibilă .”

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării de cărți necesare pentru acordarea premiilor școlare la sfârșitul anului școlar 2016-2017.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării de cărți necesare pentru acordarea premiilor școlare la sfârșitul anului școlar 2016-2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui teren în suprafață de 3,6 ha situat în extravilanul comunei Costuleni .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui teren în suprafață de 3,6 ha situat în extravilanul comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 împotriva, și 2 abțineri (Harabagiu Dumitru și Ciaușu Gheorghe).

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe consideră că perioada de închiriere este prea mare .

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre pentru completarea pozițiilor nr. 42 și 43 din Anexa privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni , județul Iași aprobat prin HCL nr. 10/2017 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea pentru completarea pozițiilor nr. 42 și 43 din Anexa privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni , județul Iași aprobat prin HCL nr. 10/2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 13, 20 ha pășune comunală, proprietatea publică a comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 13, 20 ha pășune comunală, proprietatea publică a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind achiziționarea lucrării .. Monografia comunei Costuleni ...

D-l consilier local Chirilă Adrian părăsește sala pentru că este autorul lucrării.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind achiziționarea lucrării .. Monografia comunei Costuleni ... se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Este chemat în sală d-l consilier local Chirilă Adrian .

**Punctul 9 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind organizarea Sărbătorii Teiului în satul Covasna, com. Costuleni.

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ Sunt de acord , cu amendamentul să se aloce o sumă de bani pentru a organiza astfel de evenimente în fiecare sat. „

D-l consilier local Cîiașu Gheorghe : „ Trebuie găsită o dată pentru fiecare sat în care să se sărbătorească . „

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: „ Sunt de acord cu o condiție: dacă se stabilește astăzi, aceeași sumă să fie alocată pentru fiecare sat . D-l primar a spus că pe viitor se va lua o sumă pentru o singură sărbătoare a comunei. „

D-l președinte de ședință Nechita Dimitrie: „ Nu trebuie să puneți condiții . Trebuie să votați astăzi. „

D-l consilier Chirilă Adrian: „ E bine să se facă pentru toate satele. De fapt cel mai bine este să se organizeze Zilele comunei”.

D-l consilier Harabagiu Dumitru consideră că suma este prea mare pentru a fi suportată din bugetul local.

Hotărârea privind organizarea Sărbătorii Teiului în satul Covasna, com. Costuleni se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 1 imotrivă (Harabagiu Dumitru ) și 0 abțineri.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
NECHITA DIMITRIE



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA